
Referat af generalforsamling i Børkop d. 11-3-2023
Dagsorden i.h.t. vedtægter

Valg af stemmetæller:
Valgt blev Knud Knudsen

Valg af dirigent:
Valgt blev Preben Kjær Eriksen

Valg af  referent :
Valgt blev Bjarne Vedsted

Bestyrelsens beretning for det forgange år v. formand Steen Slot Andersen:

Velkommen
Tak til Preben livredder for altid god vandgymnastik og kaffebrygning samt alt mulig mand.
Jeg takker for den fine kurv jeg fik under min sygdom.
Vi startede denne sæson med en rimelig tilslutning, vi var lidt bekymrede på om folk kom pga. energikrisen.
Det er dejligt vi af og til får nye medlemmer, men vi ser desværre et stort frafald af eksisterende medlemmer.
Vi er pt. 116 medlemmer og det er 30 medlemmer mindre end ved sidste generalforsamling.
Første sauna night var en god dag med gymnastik af Preben, og med nød og næppe sauna, mad samt hygge selvom 
tilslutningerne lå langt under minimum.
D. 28. januar 2023 havde vi arrangeret wellness night i Them hallerne med stor succes med alle 60 pladser udsolgt, samt 
en stor venteliste.
D. 18. februar 2023 blev der pludseligt købt fastelavnsboller og livredder Preben kom med kakao og fastelavnstønde. Så 
blev der sørme også fastelavn i år med igen meget dæmpet fremmøde.
Anden sauna night aflyste vi pga. manglende sauna og tilslutningen til det ville nok være meget lav, så det meste af 
bestyrelsen valgte at drage til Bjerringbro for at nyde sauna night der ! .
Julefrokosten bar også præg af manglende sauna, men ellers en hyggelig dag, med igen en tilslutning langt under 
minimum.
Et sammendrag af denne sæson har båret præg af energikrisen og lukket sauna, samt et lille fremmøde til vores 
svømninger. Men vi siger tusind tak til dem der har støttet os. Vi har trods et stort underskud holdt åbent hver eneste 
lørdag, med få undtagelser.
Jeg har i ca. et halvt år haft en løbende dialog med Vejle kommune og borgmesteren for at få sauna åbnet igen og også 
tilbud om betaling, men uden held endnu, selvom andre kommuner løbende åbnede for saunaerne.
Bestyrelsen har siden sidst lavet en lukket Facebook gruppe kun for medlemmer. Varde svømmehal blev ikke til noget. 
Derimod blev Them svømmehal en succes, og Hedensted svømmehal er kommet med positiv tilbagemelding.
For videreførelse af Dn-T vil jeg i den grad opfordre yngre til at melde sig. Bestyrelsen kan som minimum køre med tre 
personer, som så er formand, kasserer, og et bestyrelsesmedlem, og uden suppleanter.
Afslutningsvis, uløste opgaver: Sommer arrangement, hvad kan vi finde på, andre ideer til vi kan få flere til at komme til
svømning, samt flere børnefamilier til svømning.

Tak for god ro og orden

Der var ingen kommentarer.

Det blev godkendt

Regnskabsaflæggelse ved Annie Petersen:
Kommentar. Knud nævnte muligheden for en forhøjelse af entre.
Regnskab godkendt

Behandling af indkomne forslag:
Ingen indkommet.

Fastsættelse af kontingent:
Fortsætter uændret.

Fremlæggelse af budget til orientering.

Valg af formand i ulige år:
Steen på valg, modtager ikke genvalg. Peder Kjær Josefsen vælges.

Valg af kasserer i lige år:
Ikke på valg

Valg af bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter:
På valg er Bjarne, modtager genvalg. Vælges.
På valg er Marianne, modtager ikke genvalg. Pernille vælges.
Peder ønskede en ekstra plads besat i bestyrelsen. Anders vælges.
Da Peder ikke var på valg erstattes han´s plads med Bodil valgt for 1 år.



Suppleanter: Søren A og Svend Erik modtager genvalg. Hans Völcker blev foreslået. Søren A og Hans blev valgt.

Valg af revisor:
Aase Juul modtager genvalg. Vælges.

Valg af revisorsuppleant
Knud Knudsen modtager genvalg. Vælges.

Eventuelt:
Orientering af Anders: på vegne af DN Land. Vi har været i dialog med vejle kommune. Ham vi snakkede med var åben 
overfor at vi fik tændt saunaen igen. Men det skulle selvfølgelig lige op på et byrådsmøde.

Ref. Bjarne Vedsted
 


